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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Άργους του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού 

 

Εορτασμός Επετείου 28ης Οκτωβρίου από το Περιφερειακό Τμήμα Άργους 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού                            

Tην Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2024, τo Περιφερειακό Τμήμα Άργους του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού, έδωσε το παρών στον εορτασμό της εθνικής επετείου. Με την 

επιβαλλόμενη επισημότητα προηγήθηκε δοξολογία, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση 

και  η Νοσηλεύτρια Προϊσταμένη του Τμήματος μας κατέθεσε στεφάνι.  

Άγημα με τους εθελοντές του Τομέα Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας,  άνοιξαν την 

παρέλαση όπου και καταχειροκροτήθηκαν τιμώντας τους ήρωες που πολέμησαν και 

θυσιάστηκαν για την πατρίδα και την ελευθερία. 

Με την παρουσία τους οι εθελοντές μας, απέδωσαν τη δέουσα τιμή στις ηρωίδες 

Ερυθροσταυρίτισσες Νοσηλεύτριες που θυσιάστηκαν για την πατρίδα κατά τη 

διάρκεια του Ελληνοϊταλικού πολέμου, ταγμένες στις ιδέες και τις Αρχές του Ερυθρού 

Σταυρού  προσφέροντας τις υπηρεσίες τους σε ορεινά χειρουργεία του μετώπου και 

σε πλωτά νοσοκομεία.   Στις εορταστικές εκδηλώσεις παραβρέθηκε η Γραμματέας του 

Τμήματος κα Κυριακοπούλου Δήμητρα.    

 

Υγειονομική Κάλυψη Τουρνουά βόλεϊ από το Περιφερειακό Τμήμα  
Άργους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στο Δημοτικό Αθλητικό 

Κέντρο Άργους 

 



Μια πρωτότυπη αθλητική δραστηριότητα το   «Grass Volley 4X4», διεξήχθη  για 

μαθητές και μαθήτριες Ε΄ κ΄ ΣΤ΄ τάξεων των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Άργους-

Μυκηνών, στο ΔΑΚ Άργους σε συνδιοργανώση με την Ελληνική Ομοσπονδία 

Πετοσφαίρισης και της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Αργολίδας.   

  Κατόπιν αιτήματος  και εγκρίσεως του Προέδρου Dr. Aντωνίου Αυγερινού το 

Περιφερειακό Τμήμα Άργους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ανέλαβε την 

Υγειονομική Κάλυψη προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια και ασφάλεια στους μικρούς 

αθλητές. 

Εθελοντές του Τομέα Υγείας με την Νοσηλεύτρια-Προϊσταμένη, εξασφάλισαν για 

κάθε περιστατικό αμεσότητα και αποτελεσματικότητα ενώ παράλληλα υποστήριξαν 

την ασφαλή διεξαγωγή των αγώνων, σεβόμενοι την ιδιαίτερη σημασία της 

ασφάλειας σε τέτοιες μαθητικές αθλητικές διοργανώσεις. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Άργους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, συνεχίζει να 

στηρίζει δράσεις αθλητισμού  που προάγουν την υγεία ,  και την ευγενή άμιλλα 

μεταξύ των νέων της τοπικής μας κοινωνίας.      

 

 


